

---

**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDO PEDROZA**

---

**GABINETE DO PREFEITO**  
**RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 078/2019 – GP/PMFP**

**RETIFICAÇÃO**

Na portaria nº 078/2019, publicada no Diário Oficial dos Municípios do estado do Rio Grande do Norte no dia 05 de julho de 2019, edição 2054,

**ONDE SE LÊ: Art. 1º**– Conceder, nos termos do Decreto Municipal nº 012/2017, a Sra.**MARIA LÚCIA DA COSTA**,CPF nº 673.196.964-87, matrícula nº 1091, **AUXILIAR DE ENFERMAGEM**, lotada na Secretaria Municipal de Saúde, ½ (meia) diária, no valor unitário de R\$192,72 (cento e noventa e dois reais e setenta e dois centavos) totalizando R\$96,36 (noventa e seis reais e trinta e seis centavos), para custear despesas com transporte, hospedagem e alimentação, para participar de **CAPACITAÇÃO NO SISTEMA DE INFORMAÇÕES – SISTEMA DE CONTROLE LOGÍSTICO DE INSUMOS LABORATORIAIS (SISLOG-LAB)**, a ser realizada no dia 04 de julho de 2019, no Laboratório de Informática da UNP, localizado na Avenida João da Escóssia, nº 1561 – Nova Betânia – Mossoró/RN.

**LEIA-SE: Art. 1º**– Conceder, nos termos do Decreto Municipal nº 012/2017, a Sra.**MARIA APARECIDA SALUSTINO**,CPF nº 063.758.154-79, matrícula nº 6779, **COORDENADORA PEDAGÓGICA**, lotada na Secretaria Municipal de Educação, ½ (meia) diária, no valor unitário de R\$231,27 (duzentos e trinta e um reais e vinte e sete centavos) totalizando R\$115,63 (cento e quinze reais e sessenta e três centavos), para custear despesas com transporte, hospedagem e alimentação, para participar de **RECEBER AS PROVAS DE CONHECIMENTOS DO PROCESSO TUTELARES – 2019**, no dia 05 de julho de 2019, na Sala de Reuniões (2º piso) da SETHAS, localizado no Centro Administrativo do Governo do Estado, na Avenida Salgado Filho, S/N – Lagoa Nova – Natal/RN.

**PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE.**

Gabinete da Prefeita Municipal de Fernando Pedroza/RN, 08 de julho de 2019

**SANDRA JAQUELINE JOTA RIBEIRO**  
Prefeita Municipal

**Publicado por:**  
Alyssandro Henrique Quirino da Silveira  
**Código Identificador:**E96A40BB

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 09/07/2019. Edição 2056  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<http://www.diariomunicipal.com.br/femurn/>